

# 亲信盗走“独腿将”假肢

## 独腿难以逃生,导致塔利班军事领导达杜拉被击毙

5月12日,塔利班武装军事领导人、素有“独腿将军”之称的达杜拉被阿富汗政府军和驻阿联军部队击毙。不过据塔利班高官披露,达杜拉之所以没有逃过敌军袭击,是因为他的一名亲信背叛了他当起美军间谍,他不但泄露了达杜拉的行踪,并且还就在达杜拉睡觉时偷偷盗走了他的假肢。所以当阿富汗军队和驻阿联军对达杜拉的藏身之处发动袭击时,达杜拉只慌乱地寻找假肢,延误了逃生时机,终于被美军一举击毙。



被击毙的达杜拉

### 间谍盗走了假肢

素有塔利班“独腿将军”称号的达杜拉是塔利班最高领导人奥马尔的亲信,也是塔利班十人领导委员会成员之一。达杜拉1994年就加入了刚刚成立的塔利班,有传闻他是因踩到地雷而失去了一条左腿,从那以后,达杜拉一直靠一根假肢支撑着才能正常站立走路。

1999年,成为塔利班重要军事指挥官的达杜拉由于在巴米扬省制造了针对哈扎拉部落的大屠杀,结果被奥马尔解除了职务。但没多久,奥马尔由于需要达杜拉来指挥军队,又恢复了他的职务。塔利班政权垮台后,达杜拉涉嫌参与了多起恐怖袭击,成了塔利班最有名也最可怕的军事

领导人。然而今年5月12日,阿富汗军队和驻阿联军部队获得准确情报,在赫尔曼德省发起了一场军事袭击行动,将藏身在布拉赫姆查村一处住宅中的达杜拉当场击毙。阿富汗政府和驻阿联军没有透露击毙达杜拉的详情,但塔利班高级官员日前却透露惊人内幕:达杜拉之所以被击毙,是因为他赖以逃命的假肢被一名美军间谍给盗走了!

### 找假肢当场毙命

塔利班官员承认,达杜拉平时靠假肢才能走路,而他睡觉时,会将假肢从腿上取下来放在床边。然而令人没想到的是,达杜拉身边的一名亲信竟然被美军收买当起了间谍,他不仅向美军泄露了达杜拉的

藏身地点,并且还趁达杜拉睡觉时,偷偷盗走了他的假肢。

当阿富汗军队和美军特种部队对赫尔曼德省布拉赫姆查村的达杜拉藏身之所发动军事袭击时,达杜拉无法及时逃生,加入他的部队和敌军进行殊死战斗——因为他一直在屋中忙着寻找自己失踪的假肢,而没有假肢的帮助,他根本无法站立走路,更别提逃出屋中。没法及时逃生的达杜拉最后终于被驻阿联军士兵击毙,他的头部和胸部都被子弹击中。其他3名塔利班指挥官——包括达杜拉的一个兄弟也死在了那场袭击中。

### 塔利班怒逮叛徒

一名不愿透露姓名的塔利班指挥官披露称,他们已经

查出了这名美军间谍的身份,并已经将此逮捕。这名间谍名叫丁·穆罕默德,他以前曾是达杜拉最信任的朋友之一。这名塔利班指挥官说:“我们已经逮捕了丁·穆罕默德,他是一名美国间谍,他在诱杀毛拉达杜拉的行动中扮演着重要的角色。他在美军位于坎大哈的空军基地中和美军军事官员秘密会见过好几次,他正是在那里接受了诱杀达杜拉的任务。当美军和阿富汗军队发动袭击的时候,达杜拉的手下进行了还击,但达杜拉却一直在忙着寻找他的假肢。”

达杜拉的死对塔利班和十人领导委员会堪称是一个巨大的打击,目前他的位置已经被他的弟弟毛拉克特·穆罕默德所取代。 兰西

## 美怕布朗上台后 英国将从伊撤军

尽管即将离任的英国首相布莱尔多次强调英国的伊拉克政策不会发生改变,但美国方面显然对这个保证存在着疑虑。日前,美国白宫官员警告总统布什,英国财政大臣可能冒着损及英美“特殊关系”的危险,扭转布莱尔的伊拉克政策。

据披露,美国总统布什近来与其高级顾问就一旦失去英国这个伊战盟友将如何应对进行了讨论。白宫官员预计布朗在接任首相后的100天内将宣布从伊拉克撤军,以增加支持率。

美国国家安全委员会、五角大楼和国务院相信,如果英国新首相在伊拉克问题上搞“姿态政治”,两国领导人之间的火热关系将就此终结。

布朗的密友、英国前内阁大臣纳杰尔·格里菲斯说:“我们应该在行得通的时候尽早从伊拉克撤军。这延迟不得。”由于支持美国发动伊拉克战争,布莱尔在英国国内支持率大跌,不得不提前下台。有英国记者认为,布朗在上任后将加速从伊拉克撤军,以免重蹈覆辙。

美国共和党议员马克·基尔克对媒体表示:“美国认为他(布朗)与布莱尔相比,是一个较弱的政治领导人。华盛顿担心他不是一个坚定的盟友。”

美国参议员约翰·克里说,布朗将支持美国民主党的呼声,要求伊拉克政府加紧行动,满足安全指标,以及限制战争经费。

布什总统的顾问担心,布朗此举将令美国民主党受到鼓舞,在国内进一步要求制定撤军时间表,导致那些摇摆不定的共和党人倒戈,令布什更加孤立。 王辉

## 布莱尔秘密出售任内所获礼物 奢侈告别访问花费巨大引不满

随着英国首相托尼·布莱尔的卸任日期临近,各种离职准备也在紧锣密鼓地进行中。5月20日布莱尔被揭露正在将10年执政生涯中获赠的礼物秘密出售,并且还批花纳税人的钱在世界各地进行奢侈的告别访问。

### 秘密出售

据英国《每日邮报》5月20日报道,布莱尔夫妇在过去的10年中收到了许多外国政府和个人赠与的礼品,他们目前正在授权一家神秘的卖家将部分礼物出售,并命令他们不能泄露这些物品与唐宁街有任何关系。英国内阁办公室拒绝对此作出任何评价。

《每日邮报》援引一位不愿公开姓名的知情者的话说:“首相府的解释是,物品秘密出售,是因为不想冒犯向布莱尔和切丽赠送礼物的外国政府和富豪。但我们都知道,保密的真正原因是为了不想使首相夫妇感到尴尬。”

### 无主珍宝

布莱尔接受的这些礼物均来自各国首脑政要以及富商名流,被英国一些高级官员称作“无主珍宝”。比如,俄罗斯总统普京曾赠送布莱尔一件价值2.5万英镑(约合5万美元)的工艺铁马。这件铁马曾经是苏联领导人斯大林生前喜爱的藏品。

这次出售的礼物中,还包括意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼送给布莱尔夫妇的16块名表、阿曼政府和苏丹赠送的4块表和2把

短剑、加拿大政府赠送的绘画、埃及和巴基斯坦赠送的毛毯、巴林国王赠送的音乐盒和金币,还有美国前总统克林顿送的一双牛仔靴。

### 自掏腰包

根据英国法律规定,首相接受外国政府或个人赠送的礼物价值超过140英镑时,必须将礼物申报并上交。

英国内阁办公厅的数据显示,2001年至2006年间,布莱尔夫妇共接受180件价值超过这个数额的礼物。如果布莱尔夫妇将礼物变为已有,只能按市场价格买下,否则礼物就将成为国家资产。

布莱尔自掏腰包购买的礼物有:贝卢斯科尼赠送的两块价值350英镑的名表,孟加拉国政府赠送的一套12件套餐具以及普京总统赠送的俄罗斯硬币等等。

### 告别访问耗资巨大

同时《每日邮报》还对布莱尔频繁进行国外访问表示了不满。该报称,布莱尔马上就要下台,但他的穿梭外交却一点没有减少的迹象。到他19日抵达伊拉克为止,其告别访问已经花费了英国纳税人超过100万英镑。

据悉布莱尔前往美国之后来到科威特所乘的航班都是异常豪华的波音737-700,每天的租金达10万英镑,而他下榻的宾馆也是价格不菲。他在华盛顿住的是五星级的文华东方酒店,那里一间房间的房费最少都要200英镑一晚。袁雪(中国日报) 蔡莹(新华社)



俄罗斯总统普京赠送的工艺铁马和俄罗斯硬币

## 联合国货船遭遇索马里海盗 得安全部队相助,激战一小时逃过一劫

近来,索马里海域的海盗活动再度猖獗。继一艘中国台湾渔船和两艘韩国渔船遭劫持后,当地时间5月19日,联合国世界粮食计划署(WFP)租用的一艘货船也在索马里海域遇上海盗。还好是,幸亏索马里安全部队及时相助并与海盗展开激战,这艘货船最终逃过一劫。

### 突遇海盗 紧急求救

据索马里媒体报道,当天,世界粮食计划署租用的这艘货船在索马里首都摩加迪沙以南大约100公里的马尔卡港口卸下一批援助食品,之后,这艘船准备返回肯尼亚的蒙巴萨港。

谁知,当地时间中午12时左右,这艘船在航行途中突然遭遇海盗袭击,持枪海盗们还肆无忌惮地朝货船开枪。

肯尼亚的一位海事官员透露说,由于最近海盗袭击频发,世界粮食计划署和这艘货船的主人对此行都非常谨慎小心,在发现遇上海盗之后,货船在第一时间向当地海事部门、安全部门等求救。

在接到船只发出的求救信号之后,马尔卡当地官员立刻派出两艘全副武装的船只火速前往事发地点营救。

### 交火一小时 逃过一劫

为了保护 and 营救粮食计划署的货船,安全部队的船

只赶到出事现场后很快就和海盗展开了激战。

经过近一个小时的激烈交火,世界粮食计划署租用的这艘货船最终幸运逃过一劫,安全返回了此前出发的马尔卡港。这艘船没有明显受损,全体船员也都安全,船只的主要负责人正在等待公司的下一步指示。

不过,在双方交火中,一名安全人员受伤,此后虽被送往医院,但还是不幸身亡。索马里有关方面表示,现在,不清楚海盗一方是否有人伤亡。

这是今年以来世界粮食计划署租用的船只第二次在索马里海域遭海盗袭击。今年2月底,一艘负责运送人道主义救援食品的肯尼亚货船也是在这里被海盗劫持,直到4月初才获释。

今年5月15日,两艘韩国渔船在距离索马里首都摩加迪沙附近海域遭武装人员劫持,据信劫持者是索马里海盗。两艘渔船上共有24人,其中包括10名中国人。韩国外交通商部5月19日表示,遭武装分子劫持的渔船船长电话通知船主,他们目前平安无事。

索马里从1991年至今局势持续动荡,沿海地区海盗活动猖獗,被国际海事局称为全球最危险的“海盗天堂”之一。 张春燕

**奇致光子美容美体**  
MIRACLE LASER BEAUTY-SALON

**祛斑**

**技术演绎 安全之美**

美国美莱Nlite闪烁激光祛红痘痘、祛红血丝  
美国Profile美肤工作站祛痘印、凹凸洞、疤痕  
以色列E光祛斑、美白、祛皱、脱毛

专业针对

- 色素性皮肤: 雀斑、黄褐斑、真皮斑、胎记(太田痣)等
- 血管性皮肤: 皮肤潮红、红血丝、红脸脸、酒糟鼻等
- 痤疮性皮肤: 红痘痘、红黑痘印、凹凸洞、毛孔粗大等
- 损伤性皮肤: 烫伤疤痕、手术后疤痕、剖腹产疤痕等
- 老化性皮肤: 深浅皱纹、皮肤粗糙、暗哑、松弛等

彩光嫩肤 (含雀斑斑) 2500元/5次  
非手术记忆双眼皮 1500元  
光子脱毛 1200元  
光子祛眉毛 1000元

美丽热线 南京 025-84725200 苏州 0512-68637561  
总部: 南京珠江路88号新世界中心8层 苏州分部: 苏州春融街1158号盐业大厦12F